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Dogovor v Gradcu.
Na željo nemško-avstrijske vlade so se dne 7. tm. 

vršila v Gradcu pogajanja med zastopniki nemške vlade 
(Muchitsch, dr. Wutte, dr. Horrak. Benirschkeindr Scheidl) 
in zastopniki naše vlade (dr. Kukovec in dr. Verstovšek) 
ter Narodnega Sveta (Ivan Kejžar), v prvi vrsti glede 
ureditve glede različnih gospodarskih vprašanj. Sklenjeni 
dogovor je za nas razmeroma zelo ugoden. Podrobno 
podamo dogovor v prihodnji številki, za danes samo 
nekatere najvažnejše določbe:

1. Vojaškim osebam se ne sme na železnicah 
odvzemati obleke, čevljev, žepne vsebine, ročne prtljage 
in vsebine nahrbtnikov. Istotako ne živil za 14 dni. 
Civilnim osebam se mora pustiti vsa njihova lastnina 
vključno zmerne množine živil.

2. Pravico, na železnici zasegati, imajo oblastveni 
organi, ki se nasproti železniškim organom izkažejo.

3. Prehranjevalne postaje za vojaštvo se napravijo 
v Ljubljani, Zidanem mostu, Pragerskem, Maribor (Tezno), 
Maribor (koroški kolodvor), Gradec itd.

4. Častnikom se ne sme odvzeti orožja. Kot raz- 
oroževalne postaje so določene: Ljubljana, Zagreb, Ptuj, 
Maribor (Tezno,), Maribor (koroški kolodvor), Gradec itd.

5. Zaseženo orožje in vojni materijal se deponira 
do sklepa miru kot skupna lastnina.

6. Dovoljena je prosta vožnja za živila vsake vrste, 
živo in mrtvo živino, živalske izdelke, goriva, papir, 
vžigalice, usnjene izdelke. Živila, ki so poslana iz kakega 
kraja v nemški Avstriji v kako jugoslovansko postajo 
ali narobe, se ne smejo zapleniti.

7. Graška trgovska in obrtna zbornica ostane za
časno za dosedajno okrožje v veljavi in je upravičena 
pobirati 5%ne doklade do 1. jan. 1919.

8. Dozdajne avstro-ogrske postave ostanejo za
časno v veljavi v obeh državah.

9. Denarnemu prometu med avstro-ogrsko banko 
in jugoslovansko državo ne bo nemško-avstrijska vlada 
delala ovir.

10. V okr. glavarstvih, kjer so slovenski glavarji 
prevzeli posle, je orožništvo v službeni organizaciji 
podvrženo ljubljanskemu okrožju.

11. Poslaništva nemško-avstrijske države se usta
nove v Ljubljani in Zagrebu.

11. Sklep o ureditvi mej med obema državama 
je pridržan mirovnemu kongresu.

Mečnvena Insinuacija-
V Gradcu se je sestal te dni novi štajerski de

želni zbor, v katerem je po 20 nemških krščanskih 
socijalcev, nemških nacijonalcev in nem. soc. demo
kratov. Pri sestavi tega deželnega zbora so Nemci iz
vedli načelo, da morajo biti v njem zastopani tudi 
kraji po Spod. Štajerskem, ki so ali „popolnoma ali 
po večini od Nemcev naseljeni“, in so poslali kot za
stopnike teh krajev znane kričače Marckhla, Wastiana 
in Malika. Tudi nemški soc. demokratje seveda nočejo 
zaostati v takih vprašanjih za Vsenemci in so tudi oni 
poslali v Gradec svojega zastopnika iz Maribora. Torej 
podaniki Jugoslavije naj bodo obenem zastopani v 
zastopstvu tuje države. To je res insinuacija, kakorŠne 
je zmožna samo nemška logika, ki vkljub bridkim 
izkušnjam vojne še vedno ni prišla na ono točko, da 
bi mednarodne odnošaje in pravico pravilno pojmovala. 
Radovedni smo, kaj bi rekli Nemci, ko bi mi naenkrat 
hoteli imeti v našem bodočem narodnem zastopstvu 
zastopane tudi Slovence v Gradcu in po Gornjem Šta
jerskem.

limet je!
Jugoslavijo, tako iskreno zaželjeno, imamo. Toda 

v sedajnem prehodnem času se porajajo težkoče glede 
prehrane, osobito po mestih in med delavstvom. Če pa 
tam ne bo živil, znajo nastati zmešnjave in prekucijS, 
red in mir izgine, lačni in razdivjani ljudje bodo kradli 
in ropali. Naša armada, ki je potrebna za vzdržanje 
redu, potrebuje prehrane. Dokler ne pridejo živila iz 
ententnih dežel, je nujna potreba, da naši kmetje pri
skočijo prostovoljno ih rade volje na pomoč, iz lju
bezni do domovine, iz ljubezni do rojakov.

Kmetje 1 Doždaj ste bili od tujcev siljeni, da ste 
dajali, Tujci so spravljali vašo živino, vaš krompir, 
vaše žito. Sedaj vam tujec ne bo več vladal, vam ne 
bo več krivično rekviriral. Toda prostovoljno priskočite 
na pomoč naši narodni vladi, da ne bodo naši bratje 
in sestre umirali gladu. Oddajajte rade volje, kar vam 
predpišejo naše narodne oblasti!



Ne sramotite našega pošte« 
nega Imena!

Odnekod nam prihajajo poročila, da ljudje kradejo 
blago, ki jih naše straže odvzamejo vojakom, kateri 
gredo z italjanske fronte skozi naše kraje. Tako početje 
je brezdvomno na sramoto našega čistega slovenskega 
imena. Zato pozivamo vse poklicane činitelje, naj gledajo 
in vplivajo na to, da se take stvari ne bodo dogajale.

Iz drugih krajev, posebno od hrvaške meje, pa 
nam zopet prihajajo poročila, da naši domači ljudje, 
ki so izgubili čut za poštenost, napadajo hiše mirnih 
sodržavljanov, plenijo in ropajo ter ogrožajo tudi osebno 
varnost. To je tako nečuveno, da ne najdemo izraza, 
ki bi bil dovolj primeren za obsodbo. Naše narodne 
straže pozivamo, da take elemente aretirajo in jih iz
reče vojaški oblasti, katera bo primerno ž njimi po
stopala. Boljševiškim razmeram na noben način ne 
smemo pustiti vhoda v naše kraje.

Ohranimo svoje pošteno slovensko ime čisto, 
neoskrunjeno.

g a s ite  novice.
Ne trosite izmišljotin! Mnogi ljudje imajo svoje 

posebno veselje, da iz kake malenkosti, ki se kje do
godi, takoj napravijo strašne zločine in nesreče in take 
vesti kot popolnoma resnične trosijo med ljudstvo ter 
ga razburjajo. Danes, ko se moramo z vsemi silami 
boriti za vzdrževanje redu in miru in vpostavljenje 
normalnih razmer, je trošenje takih vesti, je tako pre
tiravanje, je tako beganje ljudi naravnost zločin nad 
lastno državo. Tako so se n. pr. rninole dni trosile 
strašne novice o nemirih, ropanju in požigih, ki jih 
uprizarjajo rudarji v Trbovljah; več sto rudarjev je 
baje prišlo tudi v Laški trg in tam razbijalo in plenilo, 
drugi so jih že videli na pohodu proti Celju. Vse se 
je izkazalo kot neresnica. Prosimo prebivalstvo nujno 
in resno, naj v današnjih težkih časih stori vse, da se 
ljudem, ki z zlobnim namenom razširjajo take vesti, 
enkrat za vselej zavežejo jeziki. Da nemški listi, ki se 
glede nas niso nikdar odlikovali z resnicoljubnostjo, 
tudi še danes širijo vesti o razbojniških činih Sloven
cev, jim ne moremo zabraniti. Naši ljudje pa morajo 
biti toliko trezni in pametni, da ščitijo čast in ugled 
našega naroda.

Nova odredba glede poštnega prometa. Brzo
javni in telefonski promet je odprt. Pismena pošta je 
prosta (pisma se morajo oddajati odprta in z imenom 
odpošiljalca). Denarne nakaznice se smejo pošiljati. 
Promet s poštno hranilnico je odprt. Promet z denarnimi 
pismi, zavoji in promet z vojnimi poštami je zaprt. 
Ker so pošte preobložene z delom, je želeti, da se čim 
najmanj telegrafira, tudi pisma se naj kolikor najmanj 
mogoče oddajajo ekspresno ali priporočeno.

Naši Nemci, katerim smo na dan narodnega 
praznika ponudili našo roko v mirno skupno življenje 
in jim zagotovili pravice manjšin, nas v zahvalo za to

po graških listih opljuvajo in poročajo o grozodejstvih, 
ki jih baje Slovenci v Celju in drugod nad Nemci iz
vršujejo. Trezne in pametne Nemce v Ceiju opozarjamo, 
naj vplivajo na hujskače, ki še vedno svojega posla ne 
morejo pustiti, ker je to v njih vseh najnujnejšem in
teresu.

Organizirajmo narodno o&ramfoo?
Moški od 17. do 40. leta, ki so bili vojaki, se naj 
javijo pri svojih kadrih — v Celju v grajski vo
jašnici, v Mariboru v domobranski vojašnici — vsi 
drugi za orožje sposobni moški pa se naj vpišejo 
v domače narodne straže. Le združeni in če bomo 
storili vsak svojo dolžnost, nam bo mogoče obva
rovati sebe, svoje domove, svoje družine, žene in 
otroke.

Šoštanj. Narodni svet v Šoštanju je pod načelstvom 
g. dr. Mayer-ja prevzel dne 1. novembra nemško občino 
v mestu Šoštanj v svojo upravo. Istega dne popoldne 
se je prevzela tudi konjska bolnica in državni rudokop 
v Velenju. Povsod so se odstranili vsi nemški napisi, 
brez nas lnosti. V nedeljo se je vršila velika manifesta
cija na glavnem trgu s sveto mašo pod milim nebom. 
Glavni trg je bil svečano okrašen, vse mesto v narod
nih trobojnicah Sprevoda, kojega so otvorili Sokoli na 
konjih, se je udeležila večtisočglava množica; različna 
narodna društva z zastavami. Ljudstvo je navdušeno 
pozdravljalo izvajanja govornikov raz balkona mestne 
hiše. Vsa slavnost se je vršila v najlepšem redu. Delo 
v tovarni Vošnjak in premogokopa se nadaljuje nemo
teno naprej. Prejšnji nepriljubljeni vodja premogokopa 
stotnik Randa je pobegnil.

Koroški Nemci si pojem samoodločbe po svoje 
razlagajo. Potek vojske jih še vedno ni izmodril. V 
območje „nemške Avstrije“ so pritegnili celo Koroško, 
torej tudi slovenske občine, in povsod odpustili vsa
kogar, ki ni hotel priseči tej državi. Pravica je Nemcem 
še vedno pastorka.

Češki odposlanci so se vrnili iz Švice. Dr. Kra
ma? je izjavil, da so sprejete vse češke zahteve.

Narodno posojilo svobode razpiše češki narodni 
odbor.

V Nemčiji se gibanje proti cesarju vedno bolj širi. 
Široke plasti ljudstva zahtevajo njegov odstop. A Viljem 
se krčevito drži prestola.

Wiison pride osebno na mirovni kongres.
Srbi so zasedli Sarajevo in prodirajo naprej skozi 

Bosno. .
Velika železniška nesreča se je zgodila v noči 

od 7. na 8. tm. na progi med Šterntalom in Ptujem. 
Vlak z vojaki, ki so se vračali s fronte, je skočil s 
tira. 7 vozov je bilo razbitih. Mrtvih je 80, težko ranje
nih 200 oseb.

Madžari se še vedno niso spametovali. Sedaj lo
vijo med ogrskimi Slovenci izjave za Ogrsko proti 
Jugoslaviji. Dne 2. tm. je bilo na narodni manifestaciji 
v Ljutomeru nad 500 ogrskih Slovencev, ki so proti 
postopanju Madžarov ogorčeno protestirali.



Demobilizacija čet z italjanske fronte napreduje 
izvanredno ugodno in je pričakovati, da se bodo tekom 
10 dni spravile že zadnje čete od tam skozi naše kraje.

Iz Rečice ob Savinji. Dne 3. tm. smo ustanovili 
odbor Narodnega Sveta. Predsednik je župan Anton 
Furst, namestnik Maks Turnšek, poslovodja Jos. Ve- 
ninšek, odborniki: Zdravko Deleja, Franc Štiglic, Jos. 
Štiglic, Fort, Remše, Franc Rakun, Jože Novak, Franc 
Kolenc. — Pred volitvo smo imeli manifestacijo, ki se 
je zvršila sijajno in navdušeno. Pri popoldanski službi; 
božji se je zapela zahvalna pesem, za njo pa naša 
himna „Lepa naša domovina“, katero je vse ljudstvo 
v cerkvi navdušeno pelo, mnogi so veselja jokali. Po 
opravilu se je zbrala pred cerkvo na trgu 2—3000 
broječa množica, kateri je govoril g. kaplan Hohnjec; 
sprevod je šel nato pred občinsko hišo, kjer sta go
vorila gg. Kemperle in Pulko. Navdušenje je bilo ne
popisno.

Iz Mozirja. Varstvene razmere v našem okraju 
so vsled vzornega in požrtvovalnega delovanja Na
rodnih Svetov zelo vzorne, varnost imetja in osebno 
varstvo je zasigurano. Naše narodne straže izborno de
lujejo. Da bodo naši Narodni Sveti' postopali enotno, 
se je izvolil za okrajnega načelnika Narodnih Svetov 
g. dr. Jože Goričar iz Mozirja, kateremu pripade reše
vanje vseh načelnih vprašanj in vseh nalog, ki zade
vajo blagobit celega okraja. Za okrajnega načelnika 
narodnih straž je izvoljen g. Matija Goričar.

Franc Pečnik
trgovina špecerijskega blaga v 

Celju, Vokaunov trg št. 1.

Stavbenega
ključavničarja

takoj sprejme AiaSOSS K O S S a r , ključavničar in 
vodovodni inštalater v Celju Istotam se sprejme tudi

učenec.

Barve!
za barvanje volnenega, svilenega in platnenega blaga 
ter za barvanje delavnih „srajc, za prebarvanje starih 
oblek se dobijo sledeče: čs»«;*, e t ie d e a , ¡p&sjjavaj 
sadeča, zelenia, s iva  S« 8žša w zasfš-fckšfri! s e 
daj še  po ©S «sta. vr ■žs»goi&m?a foai*w aa ob iske

M  Loibner, .pri zvoncu', Celje
Vsak sl lahko barva obleko in platno sam, ker vsa
kemu naročilu se prldene slovensko navodilo. Za eno 
žensko obleko je treba 7 zav. barve. Za eno žensko 
bluzo je treba 3 zav. barve. Za en ženski predpasnik 

je treba 2 zav. barve. — Razpošilja se po pošti.

posojilnica V Celju (jM aro d ni dom) j
oooo sp rejem a h ra n iln e  Vloge in daje posojila  oooo

¡ Vljudno naznanjava slav.občinstvu, da sva 
spremenila dosedanji naslov svoje gostilne

j „MESTO GRADEC“

; „mmmmm*6
kar naj blagovoli vzeti na znanje ter se 

,i priporočava za najmnogobrojnejši obisk.
HftSA m  ANTON ROBEK.

i ■gargam-v>-v̂ -̂—   — gagi pa ,

Priporočam izvrstno

VERMUT VINO
F.S. LUKAS, CELJE



Podružnica LJUBLJANSKE KREDITNE BANKE v Celju
sprejema hranilne vloge 
in daje posojila ter izvr
šuje vse bančne posle.

trgovina modnega blaga 
CELJE, Glavni trg št. 15

p̂onov°o inusho pošto E t e
za 400 K takoj proda. — Poizve se v Zvezni 

tiskarni.

' ■ *  Sedlsss^ska ¡n t a p e t a r a v’p-í 
d e k v n ic a

¡Mita s t h e l e íí
fcelje

S a m o sta n sk a  u lica  16

Š S

S
modni

za gospode Celje Krožna cesta 
šfeu. 1

Oojaške in uradniške uniforme 
po meri u najkrajšem času.

f  Ivan Ravnihar -  Celje

v
priporoča Ipccerijslio blago, 

baruo, vsakovrstno mineralno 
vodo in deželno pridelke.

Trgovina 
8884 špecerijskega 

blaga P a n  iftfiliC Glavni trg ¡ iv a s

Trgovska agentura in komisijsko podjetje 
E D  V  A T O  L A K N E R ,  C E L J E

Prva slovenska tvrdka te stroke Spod. Štajerske sedaj v tem delu Jugoslavije, priporoča se cenj. tvrdkam v 
prijazno uvaževanje. Zahtevajte ponudbe. Na razpolago je precejšna množina različnega blaga. Med tem tudi

2000 m3 rezanega lesa.

gg* V e l e t r g o v i i i a  z  ž e l e z n i n o  „ M E R K U R “  ©g

j V E T E R  M A JD IČ  - CELJE j
priporoča vse v  železsiinsko stroko spadajoče blago. ¿Sg
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